6.

MAOHMATIKH ANAAYZH

6° ®PONTIZTHPIO

Eotw f: R — R pa cuvdptnon tétow Kete f(tx) =t f(x) yio xdde z,t € R. AciZte 611 n cuvdptnon
auth elvor cuveye.

Yyedidote Tig ouvapthoelc f(x) = [x] xou g(x) = x—[z], 6mou [] cuuPBokilel o weépao pépog. Eivon cuveyeic
ouvepThoelg vou 1) oy xae yiatl; Av dev elvan ouveyeic mowd efvan o onueio acuvEyelag;

Trdpyet o 6pto lim,_,q cos (%] Awarohoyelote Ty andvinor gog.
Y néderEn: Enhélete dugopetinég axohovtieg a, — 0.

O * AelZte 61 éva mohudvugo TEENg m, 6Tou M TEPLTTOC EYEL TAVTOTE Wiot mparyportixer| pilo
NAO 1 o0vBeon pog odE0VGOG Kot KUPTAG E HId KUPTH GLVAPTNON Elval KLPTH

O * Aei&te 6t av 1 ouvdptnon f elvon cuveyig TéTe xou 1) ouvdptnon | f| eivan enlong cuveyrc. Eniong 6elite
ot av f. g ouveyelg tote xor max(f, g) ouveyric xon min(f, g) cuveyng.
Y dderEm: Ouuneite v tpryovind ovisdtnta | |z — |y| | < |z — yl, yia xéde x,y € R. Tpoonadeiote va
yveddete to max(f, g) »or min(f, g) ypnotwonoldvIag TNV amdAUTY T,

‘Botw 1,m30 , Swompalxa f,9:1 ®A xvptécoto . NAOow If+mg:1 ®A km
max{f , g}: | ®A givon kuptég 610 1

"‘Eoto cuvaptmon f cuveyng kot 1-1 oto didomua I. NAO 1 f eivor yvnoimg povotovn oto 1

NAO av pa cuvaptnon givatl oot pd KupTn EXEL LOvadiKo EAIyIOTO.

10. NAOn f (X) =X giva KLPTH cLvApPTNON



